
В Приморском крае возбуждено уголовное дело по факту превышения должностных полномочий сотрудником исправительной системы

Следственными органами СУ СК РФ по Приморскому краю возбуждено уголовное дело по факту превышения должностных полномочий должностными лицами ФКГ КП-26 ГУФСИН России по Приморскому краю, по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 286 УК РФ.

По версии следствия, в августе 2018 года учреждением КП-26 заключен договор с коммерческой организацией об обеспечении трудовой занятости лиц из числа спецконтингента. Коммерческая организация обязана была выплачивать ежемесячную плату за труд учреждению в соответствии с условиями договора. Вместе с тем, условия договора были нарушены, так как труд осужденных был оплачен, минуя фактического представителя услуги – КП-26, при этом труд осужденных незаконно использовался на объекте другой коммерческой организации.

Таким образом, в период времени с августа 2018 год по январь 2022 года учреждение обеспечив исполнение трудовых обязанностей осужденных не получило оплату за эти услуги в сумме свыше 67, 5 млн рублей.

По подозрению в совершении преступления задержан начальник ФКГ КП-26 ГУФСИН России по Приморскому краю. В отношении него избрана мера пресечения в виде домашнего ареста. В ходе расследования проведены обыски, изъята документация, устанавливаются все обстоятельства произошедшего.

Преступление выявлено сотрудниками УФСБ России по Приморскому краю.

17 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1781917>

